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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Adunanza ordinaria di I convocazione - seduta pubblica. 
 
 
OGGETTO: Presentazione, discussione ed approvazione delle linee Programmatiche. 
 
 
 L’anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di luglio alle ore 19.07 nella sala delle 

adunanze consigliari. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 

vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 
 

 Presente Assente 

  1) Savoini Alessandro                                           Sindaco si  

  2) Zanotti Fragonara Carlo                                 Consigliere si  

  3) Poppi Erminia                                   "    si       

  4) Boffa Caludio                                                         " si  

  5) Buonfiglio Raffaella      " si  

  6) Ficarra Carmina        " si       

  7) Vada Simone                                                " si  

  8) Ferraris Stefano                                     " si  

  9) Merisi Domenico     "                   si  

10) Presta Rosina                                  " si  

11) Filippini Annunzio                              “ si  

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

11 

 

0 

 

 Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Balbo Giuliana la quale provvede alla redazione del 

seguente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Savoini Alessandro - Sindaco assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 
Il Sindaco dà lettura del punto n. 2 all’OdG e illustra i contenuti del documento. 



 

 

OGGETTO: Presentazione, discussione ed approvazione delle linee Programmatiche. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che in data 8 e 9 giugno 2024 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del 

Sindaco e del Consiglio comunale; 

Visto il verbale delle operazioni dell’adunanza dei presidenti di sezione del 10.06.2024, dal quale 

risulta la proclamazione alla carica di Sindaco del Sig. Alessandro Savoini, nonché la 

proclamazione degli eletti alla carica di Consigliere comunale; 

Riferito che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida degli eletti, è già 

stata accertata l’assenza di condizioni di ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto 

Sindaco; 

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che, tra le altre cose, dispone che: “Entro il 

termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta al 

consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del 

mandato.”; 

Considerato che il Sindaco, con il documento allegato alla presente deliberazione, ha presentato a 

questo Consiglio comunale le linee programmatiche; 

Avuta lettura del detto documento; 

Dichiarata chiusa la discussione da parte del Presidente; 

Visti: 

il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570 e successive modifiche e integrazioni; 

il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modifiche e integrazioni; 

il D.Lgs. 23 giugno 2011, n. 118 e successive modifiche e integrazioni; 

lo Statuto Comunale; 

PRENDE ATTO 

 

dell’avvenuta presentazione del documento del Sindaco, così come richiamato in narrativa e che 

viene allegato al presente verbale per farne parte integrante e sostanziale. 



 

Letto approvato e sottoscritto. 
 
    IL PRESIDENTE 
         F.to Savoini Alessandro 
             
         IL SEGRETARIO 
            F.to Dr.ssa Balbo Giuliana 
 
         

                       
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo comunale il 29.07.2024              
 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
         IL SEGRETARIO 
            F.to Dr.ssa Balbo Giuliana 
 
          
Data 29.07.2024 
              
 
 



ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE 

DEL C.C. N. 16 DEL 22.07.2024 

 


